
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΠΡΕΣΒΗΣ ΤΩΝ ΗΠΑ ΣΤΗ ΛΑΥΡΑ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ
ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΕΡΓΙΟΥ

Την Λαύρα της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου επισκέφθησαν στις 24 Απριλίου 2015 ο
Πρέσβης των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής στη Ρωσική Ομοσπονδία κ. John Francis Tefft με
τη σύζυγό του.

Στην είσοδο της Μονής τους υψηλούς προσκεκλημένους υποδέχθηκε ο επί της τάξως της Μονής
Αρχιμανδρίτης Παύλος Κριβονόγκωφ. Κατά τη διάρκεια της ξεναγήσεως στη Μονή ο Πρέσβης
μετέβη στο Καθολικό της Αγίας Τριάδος, όπου φιλοξενούνται τα τιμία λείψανα του Οσίου Σεργίου
και στο Ναό του Αγίου Σεργίου με τράπεζα, ο οποίος φημίζεται για την μοναδική αρχιτεκτονική του
και ως ένας από τους πλέον ευρύτερους χώρους της εποχής του. Προορίζεται για επίσημες
υποδοχές και γεύματα. Κατά το ήμισυ του 20 αιώνα εκεί συνήλθαν οι Τοπικές κληρικολαϊκοί
Συνάξεις και Σύνοδοι Ιεραρχίας της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. Ο προσκεκλημένος
ενημερώθηκε για το κωδωνοστάσιο της Λαύρας και τους ειδικά κατασκευασμένους καμπάνες.



Ακόμα ο πρέσβης των ΗΠΑ επισκέφθηκε την Θεολογική Ακαδημία Μόσχας όπου έγινε δεκτός από
τον Πρωθιερέα Αλέξανδρο Ζαντόρνωφ, αντιπρύτανη επί του ευρευνητικού-θεολογικού έργου.
Ακολούθησε κέρασμα κατά το οποίο ο επικεφαλής της διπλωματικής αποστολής των ΗΠΑ στη
Ρωσική Ομοσπονδία ενημερώθηκε για τα της Θεολογικής Ακαδημίας και Ιερατικής Σχολής Μόσχας,
είχε επαφές με καθηγητές των Σχολών αυτών.

Στα πλαίσια της ξεναγήσεως στην Εκκλησιαστική ιστορική έκθεση της Θεολογικής Ακαδημίας
Μόσχας ο Πρέσβης πληροφορήθηκε για την ανασύσταση της εκθέσεως με ευλογία του Πατριάρχου
Αλεξίου Α΄ αφού μετά την επανάσταση δέχθηκε επανειλημμένως επιθέσεις ληστών. Εκεί εκτίθενται
τα προσωπικά αντικείμενα του μακαριστού Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας.

Εν κατακλείδι ο Αρχιμανδρίτης Παύλος επέδωσε στους προσκεκλημένους ενθύμια και ειδικότερα
αναπαράσταση της Λαύρας της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίυ σε μουσαμά. Από την πλευρά
του ο κ. Tefft προσέφερε στη Μονή βιβλία σχετικά με την ιστορία και τον πολιτισμό των Ηνωμένων
Πολιτειών.

Τον Αμερικανό Πρέσβη κατά την επίσκεψή του στη Λαύρα της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου
συνόδευσε ο κ. Αλέξανδρος Αιρσώφ, στέλεχος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50455/
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